
1. 本⽇の意⾒交換会全体についてお聞かせください。 

本⽇の意⾒交換会は有意義でしたか？

12 件の回答

2. グループ交流についてお聞かせください。

  グループ交流の時間は⼗分でしたか？  

12 件の回答

「語っみろ」意⾒交換会アンケート
12 件の回答

分析を公開

コピー

有意義だった

どちらともいえない

有意義ではなかった

8.3%

91.7%

コピー

⼗分だった

やや不⾜していた

不⾜していた

41.7%

58.3%
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グループ内で活発な意⾒交換ができましたか？  

12 件の回答

グループ交流を通じて、特に印象に残った点や、さらに議論を深めたいと感じた点をご

記⼊ください。  

9 件の回答

様々な視点があって勉強になった

222号線、国スポ関連の交通IC整備

中学⽣や未就学児の⾬天時の遊び場がない点

三股の観光、物産

三股の特産、観光名所に⼒を⼊れて欲しい

時間が⾜りない

上⽶公園にイチョウを植えて年間観光名所として使う。

旭ヶ丘を解体して総合運動公園を作る。

三股から蓼池⽅⾯への交通整備

課題が多岐に渡ってあることがわかりました。1回ですむ話ではないのでこれから回数を重ねら
れると良いと思います

今回のテーマは幅広く議論できたが広すぎたためまとまらなかった部分もあったと思います。

3. 今回のテーマ「三股町のこれから」についてお聞かせください。

コピー

活発だった

どちらともいえない

あまり活発ではなかった

100%
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「三股町のこれから」についてのテーマはいかがでしたか？

12 件の回答

議論‧交流をしてみられて、テーマについて感じた点やその他具体的なご意⾒‧ご提⾔

などをご記⼊ください。  

9 件の回答

出た意⾒を⽣かしていただきたい

漠然としていたので、考えにくかった。⾝近なテーマで考えてみた。

住⺠税減税して近隣のお⾦持ちを三股に引っ張る

是⾮、進展して欲しい

皆さんの意⾒が聞けて良かった

テーマを絞ってもいいかも

もう少し論点を絞っても良かったのではないか？テーマが⼤きすぎて時間が⾜りなかった

これに上がった課題を深め、実践に繋げる

新しい物をというよりも、今ある物を更にブラッシュアップするといった意⾒が⾃分も含め多

いように感じました。

4. 議会‧議員についてお聞かせください。

コピー

⾮常に良かった

普通

あまり良くなかった
33.3%

66.7%
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三股町議会‧議員に対し、今後どのような活動や情報発信を期待しますか？

7 件の回答

開かれた議会

引き続き⽇頃の活動を伝えてほしい。

もっともっと町⺠の話に⽿を傾けてほしい

YouTube配信

このような場を定期的に設けていただけると、議員さんの存在が近くなると感じた。

各々の役割があります。町の将来を⼀緒に議論したい

町が考えている構想、問題などを町⺠と話し合う場が増えてもいいのかなと思いました。

今後、三股町議会‧議員へどのようなことに関⼼を持ち、意⾒交換等を⾏いたいです

か？  

4 件の回答

各議員さんの考え

普段の活動や最近の議会での質問なども頭にいれて臨んだら、もっと有意義な話ができると思

う。

賑わい、安⼼ 安全なまちづくりについていけん交換をしたい

⼈⼝の減少、観光地等の整備。

「語っみろかい」意⾒交換会が、また開催されるのであれば参加してみ

たいですか？

12 件の回答

コピー

参加したい

参加したくない

100%
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 5. これからのまちづくりについて 

これからの三股町のまちづくりの中で、ご⾃⾝が貢献したい事等や意⾒をご⾃由にお

聞かせください。  

4 件の回答

⼦育て世代に関すること

プレイヤーとしてまちづくりに関わりたいです。おもしろい、楽しい、⼤好きな地元にしてい

きたいです。そして、我が⼦が社会⼈になって⼀旦県外など外を⾒たあとに「三股って凄いん

だ！」「やっぱり、三股が好き」と思ってもらい、帰ってきたくなるまちにするのが⽬標です。

五本松交流拠点整備事業

これからの若者のための住みやすさ、遊べる場、交流の場の話しがあれば。

6.⾃由記述 (本⽇以外の事でもなんでも結構です。)

その他、ご意⾒、ご感想などございましたらご⾃由にご記⼊ください。  

2 件の回答

出た意⾒を⽣かしてください

地区以外の議員さんともお話できて、⾃分の想いが政策になるかも？と、町政が⾝近に感じま

した。お⾦の⾯での悩みは尽きませんので、町税また、このような機会を設けていただきたい

です！！

アンケートのご協⼒ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - フォームのオーナーに問い合わせる - 利
⽤規約 - プライバシー ポリシー

このフォームが不審だと思われる場合 報告
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